

# 姜堰日报

2021年4月21日 星期三

辛丑年三月初十 第2816期 今日8版



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

责任编辑:顾盛彬

组版:吴丹丹

## 方针与政法各单位主要负责人谈心谈话

本报讯(记者 颜禹铭 特约记者 姜伟)根据中央和省市委工作部署,结合我区政法队伍教育整顿工作总体安排,昨日,区委书记、区政法队伍教育整顿工作领导小组组长方针与政法各单位主要负责人谈心谈话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要指示精神,思想不松懈,工作不松劲,继续以饱满的政治热情、昂扬的精神状态,不折不扣地贯彻好上级的决策部署,保质保量完成好教育整顿任务。

方针指出,要以更高的站位抓谋划推进,始终当好“风向标”。政法队伍教育整顿

开展得如何、能否实现预期目标,“一把手”是“第一责任人”,要充分认识教育整顿的重大意义,主动示范引领,带头履职尽责,为全区政法干警树立标杆、当好示范。做到知责于心,自觉扛好政治责任,进一步强化主体意识、发挥主抓作用;做到担责于身,亲自部署重点工作,亲自研究重大问题,亲自督导重要案件;做到履责于行,带头加强理论武装、开展谈心谈话、查找问题、整改落实,以从严律己的实际行动,引领和带动班子成员、广大干警旗帜鲜明讲政治、直面问题抓整改、廉洁自律树形象。

要以更大的力度抓学习

教育,着力下好“先手棋”。全区政法队伍教育整顿开展以来,政法各单位党委(党组)紧扣目标任务、扭住关键环节、科学谋划部署,“四学”机制、“五大教育基地”建设、“政法啄木鸟”制度、“警营+家庭”监督体系等特色亮点工作得到了国家和省市重点媒体的宣传推介。突出抓差补缺,及时组织对学习教育环节成效进行评估,成效不佳的,要组织回炉补课,确保学习教育不虚不空、不走过场;聚焦关键重点,充分发挥政治教育引领作用、党史教育滋养作用、警示教育震慑作用、英模典型示范作用, (下转2版)

## 我区建筑业实现首季“开门红”

本报讯(通讯员 颜佳男)数据显示,我区建筑业实现首季“开门红”,完成总产值154.8亿元,较去年同期增长33.73%;完成入库税收2.9亿元,较去年同期增长26.25%;新接工程454个,新开工面积380万平方米,承接高层建筑987个;获得省级优质工程3项。

年初,我区出台《关于进一步支持全区建筑业高质量发展的政策措施(试行)》,对市场开拓、创先争优、建筑业企业提档升级等方面给予扶持,鼓励企业做大做强,树立品牌意识,提升核心竞争力。

我区在泰州首家成立建筑业发展服务中心,归口整合部门涉企审批、涉法涉诉案件查办及矛盾纠纷调处、紧缺人才招引、拓展融资渠道等服务,实现公检法司专班入驻、专人驻场服务;邀请浙江大学专家团队高起点编制建筑科技产业园区建设规划设计方案,打造建筑业主题特色园区,为建筑业企业提供全方位优质服务。

市场开拓实现新突破,建筑业企业捷报频传。本土建筑市场方面,江苏大发建设工程有限公司等3家企业中标朗悦湾花园B地块项目, (下转8版)

## 孙宏翠带队 拜访深圳台协会

本报讯(通讯员 马中林)4月15—17日,副区长孙宏翠带领区委统战部、区商务局、区科技局等部门和相关园区招商负责人,拜访深圳台协会,并围绕电子信息和制造产业开展链企对接活动。

座谈会上,孙宏翠详细介绍我区良好的投资环境,重点推荐我区电子信息与制造产业特色和优势,鼓励在深企业加强与姜堰企业交流合作,在产业转移中优先考虑落户姜堰,同时围绕5月底在姜举行的长三角两岸企业家溱湖论坛活动,诚恳邀请有意向的企业家来姜考察交流。(下转8版)



4月16日,姜堰上海商会党支部在上海市普陀区党群服务中心举行换届大会暨学党史专题党课。区委统战部、区工商联等部门单位有关领导应邀参加活动。图为与会人员参观学习普陀区党建工作先进经验。 姜海 摄

## 国务院安委会来姜开展专项考核巡查

本报讯(通讯员 潘天林)4月18日,国务院安委会安全生产和消防工作考核巡查组来我区开展专项考核巡查。

我区高度重视森林防火工作,制定《姜堰区森林防火规划》(2020—2025年),将森林防火工作纳入年度工作专项考核。运用现代信息手段,实现森林防火网格化管理,维护消防设施,强化预警响应;常态化督查森林防火重点单位,排查火灾隐患并下发整改通知书。

巡查组查看相关台账资料,听取工作汇报,检查溱湖国家湿地公园24小时安全防范系统。在巡查防范宣传、森林防火码、微型水上消防船、微型流动消防车、林内消防站等现场后,巡查组对我区安全生产和消防工作举措给予充分肯定。

## 大力实施“教育立区”战略

# 我区“十四五”期间56亿投向学校改扩建

本报记者 孙柳 通讯员 高杰

迈入姜城,几乎随处都可以看到如火如荼的工地,而其中不少就与教育有关。区教育局透露,“十四五”期间,我区计划新建、改扩建学校42所,总投入约56亿元,今年开工建设16所、续建5所,总投入约25亿元。其中,城南幼儿园、新桥小学及幼儿园、三水初中、二实小淮海校区等5所学校今年秋学期交付使用。

站在新时代的新风口,姜堰教育怎么看?看什么?2月中旬,市委市政府隆重召开全市“新春第一会”——办好人民满意的教育推进

大会。会后,区委区政府第一时间行动起来,确定“教育立区”发展战略。教育系统围绕该战略目标,抢抓教育发展机遇,以改革为抓手,以创新为动力,办好人民满意的教育,打造区域教育新高地。

满足人民群众的美好期盼是教育事业的首要使命。为办好每一所老百姓家门口的学校,我区进一步加大教育投入,提升教育经费保障水平,改善办学条件。在充分考虑城市空间布局、功能定位的基础上,统筹做好“教育小镇”和学校规划建

设工作,增加教育资源供给;加大中小幼儿园布局调整力度,优化城乡教育资源配置;持续扩大教育开放,探索引进一流国际教育品牌,满足人民群众多样化教育需求;探索“强校+弱校”“城区+农村”集团化办学新路,推动优质资源多向联合和辐射带动,促进城乡教育高位均衡一体化发展; (下转8版)

## 罗塘街道第十一届 村干部“培训周”开班

本报讯(记者 王佳慧)昨日上午,罗塘街道第十一届村干部“培训周”开班。

罗塘街道村干部“培训周”活动将集中授课与地方特色培训活动相结合,安排村集体经济发展的实践与思考、基层党组织组织生活的规范性与有效性等9个必学课程。

开班仪式上还举行“薪火相传”仪式,罗塘街道组织新进班子成员入职宣誓;(下转8版)

